



不以成败论英雄

咸宁市温泉中学八(9)班 陈雅雯

力拔山兮气盖世，
时不利兮骓不逝！
骓不逝兮可奈何，
虞兮虞兮奈若何！

“酒凉了，让妾身给您温一下吧。”四面飘荡而来的歌声，在眼前女子泛着点点胭脂的嘴角勾勒出淡淡的忧愁，“还在为这事烦心吗？”望着这美得恍若从卷轴中走出来的女子，我低下头，一句话也说不出，只是默默接下她递过来的酒，一饮而尽。

歌声越来越响，楚地全都失陷了吗？这该死的刘邦！我愤愤地感慨，拳头重重地砸在桌子上。她先是一惊，却又扑闪着那似乎要滴下泪来的大眼睛。一股绝望如潮水般涌上心头，难道就真的必死无疑了吗？我将心中的悲愤化为一曲高歌，她也哭着唱和。泪水如同断了线的珠子止不住地落下，弄花了妆容，沾湿了双颊。

也不知唱了几遍，她停了下来。缭绕的余音却如同折翅的鸿雁，哀鸣着久久地盘旋在营帐中，凄凉占领了整个天空。“妾身曾说过，将军，你赢了，我陪你君临天下；你输了，我陪你东山再起。如今想来，这最简单的愿望却也是实现不了了。”她

那娇柔的双目黯淡了下去，凄婉地一笑，让我的心似乎坠入了深渊。即使意识到下一秒会发生些什么，纵使整个灵魂都在叫喊着：“不要，不要！”但无可奈何的嘴角还是吐不出一句阻拦的话。我瞥见她从剑鞘中抽出了一样泛着刺眼寒光的东西，我这才下意识地扑过去，想夺走那件致命的武器。可惜，晚了。她已然倒下，倒在了我的怀里，我从未见她如此虚弱过。“妾身……去了，将军您……要好好活下去，就算是答应妾身了……好吗？”不等我答话，那盘着三千青丝的头悄然垂下，赤色在她最心爱华美霓裳的上蔓延。似乎有什么湿润了眼角，我再也忍不住了。

“虞姬！”

那交织着血与泪的咆哮声染红了整个灰暗的苍穹。

夜已深，酒亦凉；人既走，心亦碎。

我走出了营帐，凝视着随我征战沙场的乌骓马。我轻轻地拍了拍它：“这可能是我们的最后一次战斗了。”乌骓马似乎听懂了，回以一声饱含悲凉的嘶鸣。我跨上这曾经威风凛凛、所向披靡的坐骑，带上最后不到八百人的亲卫队，抱着赴死的

决心，朝着东南方进发，目的只有一个。杀出重围！

好容易逃到了东城，身边只剩下区区二十八人。望着铺天盖地奔涌而来的汉军，我长叹一声：“既是天要亡我，那还有什么好顾虑的呢？”

“虞姬，我要为你报仇！”一声怒吼，喝退了准备率兵包围我的汉将赤泉侯杨喜。我跳下马，左劈右砍，如入无人之境。怒火，烧亮了我的双眼；鲜血，染红了我的盔甲。

就这样我带着为数不多的手下退到乌江边，一叶扁舟跨越腥风血雨漂了过来，是乌江亭长！船上满载着的是生的希望，眼睛忽地放出光来，却又黯淡了。我微微一笑，婉拒了他的好意，“我无颜面对江东父老。”一句凝结了多少鲜血的话，掷地有声，却也决定了我最后的命运。我拔出了剑，架在脖子上。抱歉，虞姬，我没能遵守对你的承诺。但我宁死，也不做你刘邦的俘虏。永别了，我心心念念的天下。当剑的寒光被赤色浸透，天地都将黯然失色……

英雄者，纵万死，亦不辞！

秋雨的旅行

咸安区实验中小学七(4)班 徐佳豪

我喜欢严冬的寒冷，喜欢炎夏的酷热，喜欢新春的温暖，喜欢初秋的凉爽，但我还是最喜欢秋天绵绵的秋雨。

清晨，我从十六潭公园朝着学校出发，在绵绵的细雨中漫步。小雨在空中飘扬，细如针尖，轻似鸿毛，如烟如雾，无声无息地下着，轻轻地拍打在我的脸上，滋润着我的脸庞。树上的桂花幽幽地散发出迷人的芳香，静静地望着我微笑。小雨调皮地落在它们身上，哈！好似一件件珍珠衣！风娃娃也变得顽皮起来，不停地将雨丝吹得到处乱跑，雨乘着风儿欢快地落在树上，落在小草上，落在地上，落在我的脸上，清清凉凉的，好舒畅。

雨儿迫不及待地向田野跑去，沙沙沙……这是它在唱歌。看，野菜花不时地弯下腰，似乎被雨儿那动听的歌声打动了，正翩翩起舞呢！水边的杨柳树抖了抖身上的叶子，向小雨点头微笑，好像在赞美小雨点：“你的歌声真好听。”

雨儿又匆匆跑向大街，沙沙沙……这是它在说话：“快回家，快回家！”街上的行人听见了，都加快回家的脚步。看，有的人蹬着自行车用力踩，有的人迈开步伐使劲跑……大街因为雨儿的到来变得忙碌起来了。

雨儿飘到了学校里，沙沙沙，小学生听见了，他们欢呼着，奔跑着，你追我

赶，在雨中玩得别提多开心了。那沙沙沙的小雨啊，编织出孩子们快乐的游戏时光。

沙沙沙，沙沙沙……

清新明快的旋律，含情脉脉的音韵，把人引入遐想的意境，使人仿佛置身于潺潺的小溪边。

雨儿静悄悄地停了。一幕迷人的画卷展现在我们面前。看吧，山顶上烟雨蒙蒙，仿佛给青山翠峦系上了一条白纱巾。雨烟雨雾中，几间白色的小屋若隐若现。

秋雨因神奇而美丽，她将万物点缀成一幅幅美丽的景象，这场秋雨在我的记忆长河中是无法忘念的。

难忘的经历

咸安区实验中小学七(2)班 陈希

朋友如琴弦。若断，了无音序；若原，必天籁之音。一件事可以改变人的一生，也可以改变人对事物的看法。事件的难忘，终究归根于在你内心的感触。

记得那是一个冬天。当时我年仅10岁，由于我的性格比较暴躁，没交到一个真正的好朋友。我独自走在一条遍地雪花的道路上，感到无奈和寂寞。于是就跑去同学家，叫上他

们一起。没想到的是，他们不仅回绝了我，还瞪了我几眼，我只好失望地走了。冷风在我臂膀上，我感到异样的冷。这时，我模模糊糊地听见有人在叫我。我回头望去，一个曾经不熟悉的身影，在我眼前慢慢地走近了……

他拉着我的手，往一个温暖、快乐的地方走去。那是一片草地，上面覆盖着雪花很美，很真实，陶醉了一切。我们在这儿玩耍，这天让我默默无言，沉浸在纯真的

友谊之中，寂寞也随之烟消云散。天渐渐黑了，我们也消失在街角，向着明天的光明走去。

自从那天以后，我的性格也变了，渐渐学会和其他同学和睦相处，慢慢地也交到了许多朋友。这些朋友在我遇到困难的时候会帮助我。我就像天上的一颗星星，白天了，我流泪；夜晚了，我也流泪，这是感动的泪水。

(指导老师:董同辉)

我让座，我快乐

咸安区西门小学六(5)班 李凤仪

假如世界是一栋楼房，那么关爱就是一扇能让阳光投射进来的窗户；假如世界是一片荒地，那么关爱就是开垦它的牛羊；假如世界是一片沙漠，那么关爱就是沙漠里的一股清泉……

那是一个傍晚，我坐着公交车回家。一位老奶奶上了车，她一只手拄着拐杖，另一只手扶着杆子。车子速度一快她身体就东倒西倒，看着都让人替她担心！突然，司机说话了：“你们谁给这位老奶奶让个座啊！”我有些犹豫，我刚从十六潭走到这，脚都发麻了，离家还有七、八站。可这位老奶奶又这么可怜，怎么办呀？咦，说不定别人会让座呢！我看了看四周，打电话的打电话，聊天的聊天，看窗外的看窗外……

我不禁在心里责怪起他们来：这位老奶奶这么可怜，你们却没一个人让座！可是，另一个声音却在我心里响起：“还说别人，你自己呢？”

是啊，老师和爸妈从小就教育我要帮助老人，可我却……不行！我是少先队员，应该尊老爱幼！我猛地站起身来，说了声：“老奶奶，您坐！”“谢谢你啊，真是个好孩子！”全车的人都向我投来了赞许的目光。到站了，我也下车了。我走在冰冷的街道上，心里却暖洋洋的……

“只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间……”我要跟这首歌词里唱的一样，献出自己的这份爱，让世界变成美好的人间！

(指导老师:陈学兰)

身边的老师

咸宁高中初一(1)班 王欣悦

我们生活中处处有老师。这位老师不一定是某个人，它可能是植物：一枝梅花，一棵树，甚至是路边的一些不起眼的野花；也可能是动物：蜜蜂、蚂蚁……这些都可以成为你的老师，而我就有这么一位老师——蜜蜂。

可能你会说：“蜜蜂有什么好的？斑纹黑黄相间，一点也不好看，还动不动就蜇人。”一开始我也是这样想的，可就在那一天，我改变了想法……

一天，我正在公园散步，春天是百花盛开的季节，看到蜜蜂忙忙碌碌，不时在这朵花上停一下，在那朵花上停一下，杂乱无章，不禁心生不满，回家去了。第二天，我再来到公园时，那些蜜蜂还在那里忙碌着，不辞辛苦，心中不禁为蜜蜂的勤劳而感到敬佩。这时，只见一只蜜蜂找到了另一丛花朵，这只蜜蜂马上上去找其它蜜蜂，好像在和它们说：“你们快去，那里还有一簇花！”那些蜜蜂中一部分就去了另外一丛花，另外一部分则留在原地采蜜。啊！这是多么严密的分工呀！

第二天、第三天，那些蜜蜂天天都在公园里为花朵传播花粉，采花酿蜂蜜，这是多么勤劳啊！而勤劳，也是我们一些人所缺的。

蜜蜂，它每天迎着朝霞出，披着余晖归，既敬业又精业，采百花之蜜，风雨无阻。它们是那么勤劳！它们分工明确，团结协作。一旦发现花朵，立即结伴播粉采蜜；而一旦个体遭受攻击，蜂群就会蜂拥而至，用集体的智慧和力量，战胜对方。它们是多么具有团队精神！它们不辞辛劳，为人们采花酿蜜，不计个人得失。它们是多么具有奉献精神！它们是我们身边的老师，在它们身上，我学到了很多很多……

(指导老师:余景怡)

